Temat — Utrwalenie poznanych wiadomosci 18 — 22.05.2020

Rozwiaz zadania. Wyniki wpisz w odpowiednie miejsca hasla.

A-Obliczz4*+2=............... 100
B —Oblicz: (CXIV—LXVI) :VI=1l=. .. . i, B Jana Pawia I
C—0blicz: 103 +9 - 10%+2- 10= .. ..o\ttt
D — Oblicz. Wyniki uporzadkuj malejaco i odczytaj hasto:
23 412= - CACH 12 +35= -DO
707 3 3
gl o2 . - WA B - WI
6 6 2
E-Oblicz:2*=.............
F-M:X-XC=.................
G-Oblicz:2 - (10°=11)=. ...,

H — W sadzie ro$nie 78 jabloni, 2 razy wigcej sliw, natomiast wisni o 10 wiecej niz $liw. Ile drzew ro$nie w

sadzie?

| — Nastepujace utamki dziesigtne ustaw rosngco i odczytaj hasto:

023-TY; 0,3-KAT; 0,200-PON; 0,299 — FI
J — Ulamek —— przedstaw w postaci dziesi¢tnej =...........
K-8 2= ...
L-LIV:VI-V=................

: 3 1
L - Oblicz: 2 - 10°+2 - 252 ..........................
M — Do pdtnocy brakuje 2 godzin 1 23 minut. Ktora jest godzina? . ............ ... ... ... ....
N-2 1 15 =

2

O-DC:XH-XLV=1.. . i
P-2¢10°+0+10°+ 110" +110°=......0coviiiiiiii.
R—(XCIX+CXLI): XV = i
Haslo: Karol Wojtyta urodzit si¢ *. . . . . =B - WP
Dnia¥®. . ... SR -G zostat wybrany papiezem, jako pierwszy od ponad . . ... .. lat nie-Wtoch.
Przybrat imi¢ Jana Pawla I, ajego . ...................... trwat”’. ....... .. roku
Zmart w Watykanie . . . . .. b - o godzinie™. ..........
Dnia™..... -0 L zostat beatyfikowany przez papieza Benedykta ® ... ... ..

Dzi$ obchodzimy setng rocznicg Jego urodzin.

Opracowata — Hanna Wicha



